

ИСТОРИЯШИФР 1010 к 3

предмет

№ 1 4 - 3

Б - 1  
В - 4  
Г - 2

№ 2

7 - АА	6 - АА
2 - НЕТ	7 - НЕТ
3 -	8 - АА
4 - НЕТ	9 - АА
5 - АА	10 - НЕТ

№ 3

(1974 - 79182.)  
 1. М. А. Скобелев - не являлся участником первой мировой войны, в то время как А. Г. Брусилов, А. В. Саломонов, П. К. Георгиевский и Н. Н. Родимов являются участниками участия в первой мировой войне. Скобелев отнесен к событиям Крымской войны (1853 - 1856 г.).

№ 4.

1) Екатерина II (Е) 2) Александр III (А) 3) Николай I (Н) 4) Романов II (В)  
 5) Елизавета Петровна. (Б)

№ 5 ~~1) Указ о отмене крепостного права~~

1) манифест "о отмене крепостной зависимости" 1861 года 19 февраля

(1) - Александр II

(2) - Александр I

(3) - Николай I

№ 6

1) Введение концепции Верховного главнокомандующего по инициативе Голицына, но она должна фактически бы не имела реальной силы, а руководством спуртной занималась бы Верховный главнокомандующий совет. В 1730 году Анна Иоанновна раздробила концепцию.

2) Семёновщина (1670 - 1672) - после прекращения правления Василия Шуйского Федоровская власть находилась в руках влиятельных фамилий (в их числе Морозовы, Романовы, Истоминские, Толстой и др.). Ранние события происходили во время смуты. Это после первых первых и второго мурзинских ополчений ~~и второго~~ на Земском соборе были избраны царицы Романовы.

3) Дво Руководство Верховного главнокомандующего во время правления Екатерины I и Петра II. Верховнический Фактически руководили внешней и внешней политикой.

- № 7. 1) Александр III  
2) Н. В. Столыпин  
3) Петр I  
4) Александр I

- 5) Тимур I  
6) Павел I  
7) Екатерина II

2 страница

№ 8.

- 1) Политик и правительство России.  
2) Великий Револютор.

3) В 1862 году в честь исполнения Российской государственности 1000 лет. 862 год - год пребывания варягов на Руси (Рюрик, Святослав, Ярослав) и современности год образования нового государства. Рюрик кланяется в Революторе.

№ 9

- 1) 1471  
2) Револютор  
3) Дмитрий Донской

4) Четвертый Князь.

5) Битва на реке непонятно.

№ 10 - 5)

2 выборах между 5), так как супраном, <sup>составил</sup>, предложенное 24-25 октября в Петрограде радикально отличалось от развития нового государства и склонялось на социалистический линей, то исполнение России. Правые считают это ошибкой, что оценка данных событий в исторических кругах идет занимательно, драматически, характерно; ведь Константин Федорович Пушкин, проводивший выступления с различными точек зрения и образов.

В основу своего эссе автор ставит краткий разбор и анализ внутренней и внешней политики большевиков в первые годы революции XX века.

Для лучшего понимания происходящих событий стоит обратить внимание описание событий внутренней политики СССР, начиная с конца февраля 1917 года.

В результате Февральской революции под покровом, а за ее начало принял временное правительство и Петроградский совет рабочих и солдатских депутатов (некоторые из которых позже были избраны депутатами Государственной думы). Всесоюзное временное правительство было назначено из-за гибели Керенского (министр Керенский, выдвинутый Константином Сергеевичем; Ильинский и Ильинский Керенский, выдвинутый на основе и независимо от Керенского; восстановление генера

3 страница.

ИСТОРИЯ

ШИФР 10 10 и 3

предмет

Их приходи временному правительству в началении Кронштадтского мятежа. 7 сентября Россия стала республикой, а также был создан временный парламент (сентябрь), ~~который~~ большевики вышли в октябре и с 10 октября (~~октябрь~~) начали подготовку к вооруженному восстанию в Петрограде, приведя его в свою очередь большевиками Кременев и Зиновьев в наземе "Большой мятеж".

Приходи большевиков с февраля 1917 года. В Петроградской советской махорилаге мало было большевиков не имела серебряного анализа. В апреле левые пришли в Россию вступили английские мятежи, в которых ~~вступают~~ руско вступила против временного правительства. В итоге состоялся I съезд советов. После этого большевиков большинство вступил в Революцию правительства, части большевистских лидеров тихими образом покинули страну, а кто-то был арестован. Пакти большевики сделались в союзнические с Германией, что привело их к автономии в виде города. Туннельская мятежная силы начала менять в августе в пользу большевиков, в связи их позиций временному правительству, в состав которого начали входить все большее количество большевиков и эсеров, а позиции кадетов и отдельных большевиков селись к ним.

Со 2 октября этой революции: 25 октября в 21:40 был взят "Аврора" в начале штурма Зимы, в котором залегло временно правительство. В 26 октября в 2:10 ночи в бою с Антоновыми-освободителями, временные правительство было арестовано, а Революция вышла из Петрограда. Данные события называются <sup>переворотом и днем</sup> "октябрьским съездом советов", что подготовило создание советского правительства под началом Красного большевиков.

Последствия прихода большевиков к власти: большевики ~~нанесли~~ вступили первые декреты (декрет о мире, декрет о земле и др.) и начало проводить политику национализации, борьбы с помещичьей, капиталистической инфраструктурой частной собственности. Во временной мятеже большевики начали вести переговоры с Германской империей мира в октябре 1918, но из-за этого Петроград не участвовал в Первой мировой войне на дальнейшем продолжении Германской войны в начале строили и устроили лагеря для немецких беженцев из <sup>пограничной Северо-Западной</sup> Германии (1918-1919 гг.).

4 мим.

По результатам которого Россия теряла Украину, Беларусь, часть Западного и Южного экономического регионов. Также в 1978 году в надеждах восстановления пехотинского корпуса, то же временно некоторых историков считали началом Чечено-Ингушской, Кабардино-Балкарской, Краснодарской войн за свой самостоятельный юридический аппарат, начав под контролем прокурорских органов. В свою очередь "белые" не хотели "белых" занесения для своего юрисдикции, то же привело к началу второй войны, которую они искали привлекать народ. Если бы "белые" могли бы спровоцировать ситуацию, то сформирование формальных были бы вполне адекватные, так как многих крестьянских возмущений политика большевиков сферы сельского хозяйства и промышленности в основе и ее практики группе действий заинтересованного правительства.

По окончанию гражданской войны были и прекращены политика в единого Красного армии и начал переход к политики КЭТА с целью создания единого федерационизированного предприятия, чтобы интересы создавать концепции, и возрождение международных отношений, а также начало продовольственных программ.

Во времени же политики начал 20-х годов началась политика международной союза. В первую очередь СССР (создан в 1922 году Заключая) начал сотрудничество с Германией, которая также серьезно пострадала от первой мировой войны. В 1921 году были подписаны договоры с Австралией, Францией и Италией. Позже всех СССР подписал с США (1932 год).

В 1929 сфере образования в 1929 году были созданы первые радиоактивные ядерные ядра, со временем началась активное строительство ядерных ядер.

В 1920 году был принят план ГОЭЛРО по электрификации ТСФСР, а в дальнейшем и СССР (Ходил был утвержден лично и Крупским Правительством)

В духовной сфере началось влияние на все церкви и конфессии и верующих людей, так как в ССР были официально установлены имена запрещенные

исходя из всего вышеизложенного можно сделать вывод, что большевики наложили свою личную кураторскую историю на всю государственную и частную религиозную и общественную структуру и внешней политики.